@ dAE 25 A4S 2o
@ 47e 7N e AR= girk
® oA BF QAL 717 gkt

@)erae 77 e dA= At

ko
A
2
o),
tlo
X,
N
Eflo
rr
v}

QAL 7 AVl AR A, o1Ae] AL B ek st
QDA #¢

OBCcA = A°cC B¢

9P 27 9 AEE of2}7t ok e,

=~ A& 71 A 2 FAE Qi




& 48t ot e velrt £
© 4he ot she Be) Tk 3

© e o o e
e
AL
I
ki)
3
o,
i
i)
3
H'F
L)
o
rlo
P

£l °}E}P =gq p= r°ﬂ/ﬂ ﬂ{%mxﬂ
oA ‘W 7} £2] &L SHAL 4518

o1+ 1

oA ‘E2|t AFEE & Eole st 4




8L a b, ¢ HADFD W, @ 4 1 = 2 oW a,b F Aol
ShFE 39] vlrolet 1€ S8 Aol

o 1o

a,b 7t B (7F) 7} ob@ta
(‘jrmn‘_ Adr) 23S
(EM2AEs) - O
E,c—3l 31 (T 1S AAR) e ohd, 2 = 3 B
¢ =3M"+(th) (&, M', M" = ZA5) 7} Q‘ﬂ @9] 3M+ (1)
Ol B2+ & 4 Qlth WA, HeolBR g,h F Aol St
+ 39 "ol ofof gt

A T HEAA (1), (W), (B ol S Ae 2=z How?

V86, a =3m+1,b=3n+1
o]
%S

th. ol o, a?+5? = 3M+(1})

@ 7‘]_ 1_'7—, @ Z]— 1_"!_»
® 39 W%, 1, 2 @394311#,2,1

® 3o Hi4, 2, 2

B ~
a,b7} B 3 O] Hij7} ofyekal 714 s
a=3m=+1,b=3n+1(E, mn2AF) 2 =2 5 AUk
ol W, a2 +b? = (3m=1)2+(3n+1)? = 3{3(m%+n?)+2(m+n)}+2
=3M+2(F, M2 AAF) - @)

S, c=3,3+1 (T [ 2 AIAHE 5 5 9o
=92 EEc?=3l+1)2=332+2)+1

Z =3 E=2=3M+1(F, M, ML AAF) 9] Fo]
ol @ 3M +2 & E& & 4 Itk WEhbA, BeolB= a,b
< Aol Shit= 39| Hjroltt,




® 2%+1

kel

<

ol o &

2+A4= nof| tiste

4.

A= ol

1

KA

Nf
B

o]

}o|

_ZU

o371




@ (a+b)(x+y) > 2(ax + by)
@) (a+b)(x+y) < 2ax+by)
® (a+b)(x+y)=2(ax+ by)
@ (a+0b)(x+y) <2(ax+ by)
® (a+b)(x+y) =2(ax+by)

(a+b)(x+y) —2(ax + by)
=ay+ bx—ax— by
=a(y-x)=b(y-x)

= (a=b)(y-x)

d89 a-b>0,y—x<0
s(a+b)(x+y) <2(ax + by)




el g <1, bl <1, e <1 d BS54 abe +
7t RS S Aot 9,0,09 g% A A2 ydst
A

2>a+b+c

abc+2>a+b+c
=abc+1+1-a-b-c
=(1-ab)(1-¢)+(Q)

al<19lBE2 (©)<1-a<(©)
o8 (©)<1-b<(©)
©)<1-c<(®)
E5 jabl < 1 O|BE (©) < 1 - ab < (©)
WetA] abe+2 - (a+b+c) = (1-ab)(1-c)+ (@) > (©)
O|EZ abc+2>a+b+c

@ (1+a)(1+b),0,2 @ (1-a)(1+0),0,2
® (1+a)1+b),-1,1 @) (1-a)(1-5),0,2
® (1-a)(1-b),-1,1

~&B

abc+2>a+b+c=abc+1+1-a-b-c
=abc—-ab—-c+1+14+ab-a->b
=(1-ab)(1-¢c)+(1-a)(1-0)
lal<19]BE2 -1<a<19BE20<l-a<?2
Ib|<10]B& —1<bhb<10]BR(0<]-b<?2
lc|l<1O9BER2 -1<c<19B20<l-c<?2
Eot|ab|<1°B20<1-ab<?2
webA abe +2 - (a+b+c)
=1-ab)(1-¢c)+(1-a)(l-b)>0
O|BR ghc+2>a+b+c




H7
& lal+|blathl © la+blzla-b]
© la-bl2lal-1b] @ la+blzlal-1b]
®6 @ 0 ® ® 6, ©
®a.e @ ® 6,06,

~&B

Q: (lal+1bl)2=a*+b*+2]|al-|b]
|a+b|>=a®+ 2ab + b?
2|allb|>2ab ()
©O:la+b>=a®+2ab + b?
|a—b|*=a? - 2ab + b?

2ab > —2ab = LU (AA)

®© : |a-b|?=a?®-2ab + b?
(lal-1b)2=a%*-2]allb|+b?
—2ab>-2|allb| (- lalbl|>ab) (&)
@ : |a+b>=a®+ 2ab+ b?
lal-1blP=da?>-2]allb|+b?
2ab>-2lalb| ()




8. O<a<b a+b=141, va+ Vb, Vb- va, Vb-a® A5
H|  5FH?

@ Vb-a<Vb-+a<+a+Vb<1
@ Vb—a<Vb-a<1l< a+ Vb
@) Vo- va< Vb—a<1< ya+ Vb
@® Vb-a<1<Vb—-~+a<a+ Vb
® 1< Vb—a< Vb— a< a+ Vb

~&B

Az FoiR Ag 747} Al F5IH
(Va+ Vb)? =a+b+2Vab
(Vb - va)> =a+b-2Vab
(Vb—a)®’=b-a

3

°qu11=a+bolp_§a:}1, b= & ested
3718 A5t T A9 2H5 YotEH
(a+b+2Vab) — (a+b) =2Vab > 0
l=a+b<a+b+2Vab---@

(a+b)—(b-a)=2a>0
b-a<a+b=1---©O

(b—a) - (a+b—2Vab)

= —2a + 2Vab

=2+va(Vb- +a0>0
a+b-2Vab<b-a---©®
9,0, © A

Vb-a< Vb-a<1< va+ Vb




50100 (5n) 10

o] [q] 250 > 510no]£|_§l:_(
n=1, 2
n o) A% 270l e},

250 (25)10 ( 2 10
n




10. &5 A+

@ 330 > 420 > 1215

@ 1215 > 420 > 330

@1215 > 330 > 420

370, 420, 121 9] & PAIS A8 e

@ 420>

@ 330 > 1215 > 420

330 5 1215

729

AT

@
) -

whakA] 3% o] 420 K} A

12 4
125 0] 30 Hop A= A&

1(31° =3vV3=3x1.7)

(Z)" = (2)" <101 2man

o % glet.




11, 954 70 < nl0g WEA 7L A5 n 8] HEE Fotole,

nlo nlo

20 2110 10
™ (49)"

n
§<1°]E§n>49
n

ek 4% n o] H5gHe 5001




10
nt ()" ﬁ) -1
350 ~ (38)10 o7
%<1 o|B & p2 <27

ek 214 n o] ke 5ol




13. o 254 % $2 AL BE 1 5L
@ 340 > 260 @ 3200 > 6150
@ 510 < 230 < 320
ONQ) ® © ® 0,0
@a. © ® 6,0 ©

340 (32)20 9 20
O 5% = @y - (5) 1

5 340 > 260

3200 (34)50 (34)50 3 50
© 6150 — (63)50 ~ (23.33)50  \g <4

. 3200 < 6150

510 510 5 10 10 20
© 530 = (99)10 (8) <1 .. 59«2

230 93)10 10
22 (29 :<§) <1 - 930 < 320




rlo

® lal20,lal>a,lal =|-al °lTt}.
@ la+b+cl <lal + b + |c|

® la bl > |al -]

~&B

@ la| = a(a > 0)
—a(a <0)
Oy
®
@ (la+ b + c|)?
=a® + b% + ¢® + 2(ab + bc + ca)
(lal + 161 + le)?
= a® + b? + ¢* 4 2(lallb| + |blic| + Icllal)
la||b| = ab, |bl|c| = bc, |c|lal = ca
a4+ b+ cl < lal + |b| + Il
® (a-b)? = a® - 2ab + b*
(lal — |bl)? = a® — 2lal||b] + b> (" |allb| > ab)
cola—bl = |al - |b|




Q Ixl+ Iyl > |x+ © lx+yl>x-yl

© Ix—yl > Ixl =1yl

ve o 0060 @Doe 006

B

Q@ (x4 y1)? = lx +y1* = 2(jxyl = xy) 2 0
x> x4y

© GFHE)x=1y=-1¢ M
1+ (-1)]=0, 1-(-1)|=20°]B&
lx + yl < |x =yl

© lx—yI* = (Ixl = Iyl)® = 2(lxyl — xy) 2 0
o=yl = Xl =yl

A H2 A2 9, © °lth




16. RE A% x, y ol thote] x2 + 2axy + by? = 0 °] 4 7

A a, b o] 2729

@ a<b? @ b <a @aQSb
@ b<a ® @ —b

+
D/4=< y)? by —<a2-b>y2so

o] BEAlo] RE y of thate] A st
2




17. BE A5 x yol disted x2 + 2axy + by? > 0°] =H37] 4
a, bo| 2727

D a<b? @ b’ <a (@)a2£b
@ b<a? ® b<4a?

B

X%+ 2axy + by? > 0014 AL 2 02 ped

2
(f> +2a(f> Ybh>0
y y
A x,yoll sl JHote2H

=a®-bh<0

I
it

nat<b




18. 2o MLy b, c 7V BF FLA 0, a3 + 53 + ¢ — 3abe > 0 Y-S
WOl wol, [33] ool Eol 7t e A2

a® 4+ b3 + ¢ — 3abc
= (a+b+c)(a®+b?>+ c? —ab - bc - ca)

1
= i(a + b+ ¢)(2a® + 2b? + 2¢% — 2ab — 2bc - 2ca)

1
= §(a+b—|—c)(a2—2ab+b2+b2 —2bc + ¢ + ¢% = 2ca + a?)

:%(a+b+c) @)= 0

@ (-5 + -y
@ (a+b)?+ (b+c)?
® (a+b)?2-(b+c)? - (c+a)?
® (a=-b)*+(b—c)®+(c—a)?
® (a-b)2=(b-c)? - (c—a)?

(c-a)?

+
+ (c +a)?

@ {(a® - 2ab + b?) + (b? — 2bc + c2) + (% - 2ca + a?)
=(a-b)?+(b-c)?+(c-a)?




19.

A x, y ol tiste] o B7] § &2 A& BT 2HY

@ x>y °|H, x* > y? o|th,
© x2+y%>xy

© x>y©°|H x>y ot

®6 @ 6,0 ®o. e
@ 3, © ® 6,0 ©

B

Q. () x=2 y=-34d,4<9 - AA
2 2 _Xz §2
©. x*+y xy—(x 2) +4y >0

xg—i—y2 > Xy
©. -y =(x-)0++y?)
x—y>0, x2+xy+y2= (x+%y)2+§ly2>0

ax2=y3>0, 22>y




20.

A% a, b, e x, yol Bote] P APt 54 (AR5
=
=

O [271] FollA 22

27]
O x* = xy+y* 20
Lhx2—x+1>0
€ la + bl < lal + 1b|
@) a+b>2Vab
@) (a+b)(b+c)(c+a) = 8abc

B (a® + b%) (6 +¥?) 2 (ax + by)?

@ 67H @ 570 @47H @ 374 ® 274

=
=
+
=
=
_l’_
&
=~
+
&
Y,
L
jl
N
ae
Q
Il
Il
(o}
ne
B=)
ol
fol
o
o




